

# 交了“月票”就能免于超载超限处罚？

## 市治超办公布举报电话67178804,经查实将重罚

□记者 李雪

昨日,有媒体报道称,郑州市以及荥阳、新密在治理超载超限过程中,有不卸货让司机缴纳“月票”的现象,把流动治超变成路政部门的“摇钱树”。针对媒体的报道,昨日,郑州市治超办立即召开会议,成立联合调查组,

并责成郑州公路局、新密、荥阳等地,立即开展调查。

“联合调查组将对各治超单位工作开展情况、执法人员有无违法违纪现象、执法队伍上路执法情况等进行检查。”郑州市交通委副主任、治超办副主任李刚说,还将不定期现场对各超限站和流动治超大队进

行明察暗访,督促各单位对发现的问题及时整改。

同时,郑州市治超办将进一步加大治理超载超限力度。郑州市治超办表示,在调查过程中,一旦发现有让司机购买“月票”的现象,或其他违法、违纪现象,将对直接责任人和分管领导进行严肃处理,情节严重的将清

除出治超队伍;涉嫌违法的将追究刑事责任。

郑州市治超办再次公布举报电话0371-67178804,欢迎新闻媒体、市民、司机进行举报,只要提供真实证据,将对责任人进行严肃处理。同时希望大家能客观公正地反映情况,把治超工作中的问题真实、充分地暴露出来。

# 单亲妈妈们建QQ群261532226

## 欢迎单亲爸爸加入 公益课堂第二期10月14日开课

还记得本报报道过的单亲妈妈公益课堂吗?9月16日,第一期课堂已结束,上完四节课的单亲妈妈晓彤(网名)觉得自己受益匪浅,从青春期就遇到很多问题的她,现在一人带着儿子。昨日,她向本报呼吁希望更多人关注单亲家庭孩子的心理健康。“彩虹家园”第二期公益课堂将于10月14日开课,欢迎单亲爸爸参加。

记者 张华

儿子的愿望是爸爸复活,她不知怎么说清楚

昨日,在接受记者采访时,晓彤反复强调一句话:“我要是小时候受过心理辅导,就不会是今天这个样儿。”

晓彤说她从小不善人际交往,还被男同学取笑长得丑,对她来说非常受伤,学习也因此不好,早早辍学。恋爱时也受过伤,每天在压抑中度过。有幸遇到丈夫,丈夫却在儿子4岁时去世。她认为,所有的苦难都是因为她的心理素质差,没有得到应有的心理疏导。

让晓彤更担心的是她8岁的儿子,儿子最大的愿望是“爸爸能够复活”,她经常给儿子说“爸爸去天堂了,会保佑你”,但儿子听不懂,她不愿意打破孩子的幻想,因为那太残忍。

现在的儿子说话声音很小,上课不敢发言,性格内向。她不想让儿子因为心理问题遭

受跟她同样的命运,却又很无助。

第一期课堂的4节课分别是压力、情绪、情感和幸福。上完4节课后,晓彤说自己受益匪浅,提高了解决问题的能力,但是她觉得应该有更多的家庭加入这个活动。

晓彤说,儿子上小学二年级,没有心理辅导课,她非常焦急,啥时学校也能开通心理辅导课?

### 单亲妈妈建QQ群,呼唤单亲爸爸加入

9月16日,单亲妈妈公益课堂第一期结束,众多妈妈提到了思维方式的转变,突破压抑,现在可以进行自我疗伤了,心态也变好了。多年的烦恼终于得到了释放,学到了解决问题的思路。

课后,单亲妈妈们还建立了一个QQ群261532226,呼吁单亲的爸爸们也能加入进来,期待更多单亲家庭变身“阳光家庭”。但她们

有一个共同的呼声:在实际问题中还缺乏老师的持续性引导,希望这个活动持续下去,让大家有一个交流和进步的平台。

### 第二期下月开课,招募更多志愿者

郑州未成年人健康指导中心负责人刘磊说,妈妈们建立QQ群的做法很好,自立自强,指导中心会大力支持。单亲妈妈公益课堂第二期计划于10月14日开始。红五月公益联盟将为“彩虹家园”沙龙安排最优秀的心理咨询师。

由于每天前来求助的市民很多,红五月公益联盟亟须扩充志愿者,也希望爱心企业能够提供爱心支持、帮助。现在需要的是心理咨询志愿者、网络维护志愿者、采编志愿者、宣传策划人员,有意者可致电67711882、67711939咨询。



资料图片

郑州晚报

我们一直在你身边

# 超值艺术盛宴 敬献晚报读者

## 订晚报,就送【禅宗少林·音乐大典】门票!

### 详情请拨打晚报热线电话:96678



A套餐:全年《郑州晚报》+248元的A区票×2 B套餐:全年《郑州晚报》+198元的B区票×3 C套餐:全年《郑州晚报》+198元的禅乐颂门票×3

绿叶用深情回报大地,我们用音乐盛宴回报我们的读者。【禅宗少林·音乐大典】,全球最大的山地实景演出,谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造,场面恢弘,中国实景演出的扛鼎之作,更是河南文化旅游的“新名片”。《郑州晚报》携手天人文化公司,敬呈我们挚爱的读者。只需300元,3份超值套餐供你任意选择。品阅艺术之美,你不可错过!

活动时间:2012年9月-11月30日  
办理地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报社3楼305室  
公交线路:乘9路/K9路/216路/59路/301路/273路/211路/B1(桐柏路陇海路站下车向东200米路北)均可到达。